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Вылиска 

из протокола заседания административного сопета от 22 марта 2019г 

Слушал и: зам. директора УВР Сиротюк O.IO., Воронову Т.А . по 
результатам анкетирования родителей (законных представителей), 

удовлетворенных условиями и качеством образования 1 - 11 классов. 

Суть вопроса: 

15 марта 2019 г. в ходе Дня открытых дверей среди родителей (законных 
представителей) 1 - 11-х классов (каждого уровня образопания) было проведено 
анкетирование по вопросам удовлетворенности условиями и качеством 

образования: 

1. Комфортно ли Вашему ребенку во время образователыюй деятельности в 
школе? 

2. Созданы ли условия в школе для того, чтобы Ваш ребенок смог проявить свой 
интеллектуальный, творческий , спортивный потенциал? 

3. Своевременно ли Вы узнавали о проблемах, если они возникали, Вашего 
ребенка? 

4 . Довольны ли Вы обратной связью с классным руководителем , уL1ителями, 
администрацией школы? 

5. Считаете ли Вы, что к Вашему ребенку относятся объективно? 
6. Ваши пожелания 
Число респондентов: 1 - 4 классы 

5 - 9 классы 
1 О - 11 классы 

72 (из 310) чел . 

81 (из 361) чел . 

15 (из 59) чел . 

Результаты анкетироваl!ия: 

1-Iачалhlюс общее образован11е из 72 опрошенных 63 человека на все вопросы 
ответили «да», 9 чел . посчитали , что к их детям относятся необъективно; 

Ос11ов11ос общее образова1111е из 8 1 опрошенных 73 человека на все вопросы 
ответили «да», 6 чел. посчитали , что к их детям относятся необъективно, 2 чел. 
11есноеLЗременно узнавали о проблемах ребенка от учителя ; 

Срсд~ ,ес общее образова1111с из 15 опрошенных 14 человек на все вопросы 
ответили «да», 1 чел . посчитал , что к их ребенку относятся необъективно . 

Выпод : 

Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и 

качеством предоставляемой услуги составила: 

По начальному обще.му образованию 

По ос110пт-10му общему образованию 

По срсд11ему общему образованию 

87,5% 
90, 1 % 
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